ГРА „МАНДРІВКА ДО ЧАРІВНОЇ КРАЇНИ”

  Учасники: учні 1-4 класів.

  Мета: виявити рівень згуртованості дитячого колективу, статусне становище учнів, ступінь благополуччя у взаєминах „учитель-учні”, розвивати навички спілкування в групі.

  Матеріали: 2 простирадла, 6 картонних сердець вчительки, картки із завданням, ватман, листівки, картки із шифром та ключем.

Хід гри

  Ведучий заходить у клас і запитує, чи в той клас він потрапив. Після ствердної відповіді запитує, який урок у них повинен бути, і де їхній вчитель. Діти нічого не підозрюють і відповідають на запитання. І тут ведучий повідомляє, що класу просили передати термінового листа. Ведучий пропонує прочитати його. 

  „Ваша вчителька зачаклована. Об її розчаклувати, вам потрібно вирушити в чарівну країну та пройти крізь суворі випробування. Якщо ви зумієте подолати їх, пто ваша вчителька повернеться до вас розчаклованою. Жителі Чарівної країни будуть вашими помічниками (Вихователь, психолог)”.

  Ведучий: Що будемо робити? (відповідь). Зараз ми з вами попрямуємо в Чарівну країну. Туди можн а потрапити лише один раз на тисячу рокв. Сьогодні саме той день, коли це можна зробити та врятувати вашу вчительку. З нами у мандрівку вирушають наші помічники (вихователь, психолог). Вони допоиожуть вам подолати різні перепони. 

  У Чарівну країну ми можемо потрапити , переміщуючись по чарівних простирадлах: спчатку всі повинні стати на одне чарівне простирадло, потім наші помічники подадуть друге. Ми маємо розташувати його у напрямку чарівної країни і перебратись на нього так, щоб всі помістились, і нхто не зійшов із жодногопростирадла. Так ми будемо просуватись, доки не дійдемо до Чарівної країни. Під час подорожі слід пам’ятати, що нікому не можна стояти на підлозі. Якщо хтось із вас порушитьце правило, то ми повернемося в клас і розпочнемо шлях заново. Ми повинні дійти до актової зали.

  Дорогою причалюють до островів: Радощів(1кл), Доброти(2кл), Ввічливості(3кл). Жителі островів допомагають учням 4 класу: учні 1кл малюють хороший настрій; учні 2класу записують найніжніші слова-звертання, учні 3 класу записують слова ввічливості. Все оформляється на одному плакаті, який потім розгортають перед вчителькою.

  „Мандрівники” дістаються до актової зали, заходять і бачать вчительку, яка сидить на „троні”. Дітям пропонується сісти на стільці півколом біля вчительського „трону”.

  Ведучий. Вашу вчитедьку зачаклувала Снігова Королева. Ави знаєте, як зачакловує снігова королева? (Діти відповідають: „Серце стає крижаним”.)

  Дітям демонструють велике біле серце з картону (вчителька тримає велике „крижане” серце в руках).

  Ведучий. Як ви розумієте, що таке „крижане серце”? Про яку людину кажуть, щотаке крижане серце?

  Діти відповідають. Після обговорення ведучий повідомляє, що до вчительки підходити не можна, бо у того, хтоце зробить, серце теж стане крижаним. Розтопити серце вчительки можна, якщо подолати різні перепони. Після виконання завдань серце поступово відтає та набуває свого справжнього кольору. (Вчитель після виконання кожного завдання непомітноміняє біле серце на серця, які за кольором наближаються до червоного).

Випробування 1
  Ведучий. Одна з найулюбленіших ваших пір року – зима. Ваш клас зараз має відтворити живу картину „Зимові розваги”. Об’єднайтесь у пари. Без слів, з допомогою міміки,  жестів та рухів покажіть зимову гру. Вчителька повинна зрозуміти, що показює кожна пара. Звучить зимова мелодія. Діти показують живу картину. Вчителька називає розвагу, промовляючи „крижаним” голосом.

  Розваги: гра в сніжки, ліплення сніговика, катання на лижах, фігурне катання, гра в хокей.

  Підбиваються підсумки.

  Ведучий. Ви впорались із завданням. Погляньте, що трапилось із серцем вашої вчительки! (показує порожевіле серце вчительки).

Випробування 2
    Гра „Протилежні слова”

Ведучий. Пригадайте, що таке слова-антоніми. За 5 хвилин ви повинні підібрати антоніми до поданих слів. Завдання виконуєте колективно.

  Список слів: любов, радість, нещастя, жорстокість, працелюбство, сором, злість, задоволення, боягузтво.

  Серце вчительки почало відтавати, вона вас бачить, але не може реагувати.

Випробування 3

  Ведучий. Ви значно допоможете, якщо правильно відповісте на запитання і доведете тим самим, що досить добре знаєте та любите її.

1.       Улюблені квіти вчительки.

2.       Коли її день народження?

3.       Скільки їй років?

4.       Скільки в неї дітей?

5.       Як їх звуть?

6.       що її найбільше засмучує?

7.       що приносить їй радість?

8.       Мімікою зобразіть, як радіє вчителька

9.       Зобразіть, як засмучується та сердиться.

10.   Як дивується?

  11. Покажіть, як вона вас любить.  

  Серце вчительки практично розтануло: вона усміхається, помічає дітей, але підійти до неї поки що не можна

Випробування 4

  Ведучий. За 3 хвилини напи шіть якнайбільше хороших слів про свою вчительку. Зачитайте їх.

  Серце вчительки відтає повністю. До неї можна підійти, обійняти.

